COOTHOWEHHME OEHEXXHbBIX EAVHUL PYCU

XI Bek
1 rpuBHa KyH = 20 HoraTam = 25 KyHaM = 50 pe3aHaM

XII Bex
1 rpuBHA KyH = 20 HoraTam = 50 KyHam

XIII Bek
1 rpuBHa = 2 pyOIsM

XIV Bek
1 py6116 = 100 meHram = 200 monykaM (rmonyneHram) = 400 IIOJTyTIONyIIKaM

Cc1534r.
1 py6nb =100 HOBrOpOOCKUM OEeHIaM (HOBI"OpOJIKaM, KOIleKaMm)
1 HOBropoAckas eHra = 2 MOCKOBCKUM [eHraM (MockoBKaMm)

XV / XVI Bexa
1 py6nb = 2 monTrHaMm = 10 rpuBHaM = 200 MOCKOBCKUM JI€HTaM
1 a/ITBIH = 6 MOCKOBCKUM JIeHI'aM
1 HoBroponckasi rpvBHa = 14 HOBTOPOACKUM JeHraM
1 HOBTOPOZCKU# py61Ib = 22 IeHraM

Buumanue! Pa3Hble HCTOYHHMKH [TOJAIOT Pa3HY0 HHPOPMAIIHUIO.



